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Beleidsdocument.
Uitsluitingscriteria cliënten.

Niet alle cliënten kunnen bij VOF De Droom worden opgenomen. Om te voorkomen dat aanmeldingen na een intake alsnog moeten worden afgewezen, hebben wij de volgende harde uitsluitingscriteria vastgesteld:
· Cliënten met een indicatie voor zorg binnen het gedwongen kader. VOF De Droom is geen BOPZ-instelling en verleent zorg te allen tijde op basis van vrijwilligheid en medewerking van de cliënt;
· Cliënten met een Ernstig Verstandelijke Meervoudige Beperking (EVMB);
· Cliënten met een (zware) audiovisuele beperking
· Cliënten die suïcidaal gedrag vertonen;
· Wij hebben de visie dat we geen vrijheidsbeperkende maatregelen toepassen.
Bij het aangaan van de zorg bij VOF De Droom is het niet mogelijk dat we cliënten opnemen die binnen de uitsluitingscriteria vallen. 
Bij het aangaan van de overeenkomst zal er om diverse documenten gevraagd worden. Hieruit kunnen we opmaken of dat een cliënt bij ons past binnen onze bestaande cliëntenbestand.
We vinden het erg belangrijk om de juiste zorg te leveren aan onze cliënten. Dit heeft tot gevolg dat we zorgvragers die een specifieke zorgvraag hebben of een bepaald gedrag vertonen niet altijd de juiste zorg kunnen bieden. Om deze reden hanteren we transparante uitsluitingscriteria. 
 Deze afspraak is gemaakt door de vennoten van VOF De Droom en zal door basis van inzicht en opgedane ervaringen jaarlijks geëvalueerd worden en kijken of er een aanpassing van de uitsluitingscriteria nodig is.
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Naast deze uitsluitingscriteria hanteert VOF De Droom tijdens de intake nog een aantal stappen om te bepalen of de cliënt past binnen onze organisatie. Hier wordt samen met de potentiele cliënt en eventuele wettelijk vertegenwoordigers naar gekeken op basis van de intake en kennismaking 






Als blijkt dat de cliënt wel bij ons wel geplaats zal worden zullen de volgende stappen genomen worden:
· Kennismakingsgesprek
· VOF De Droom bekijkt samen met elkaar of de cliënt geschikt is en past bij de reeds bestaande cliënten
· Afhandeling van de administratieve documenten
· Afspreken van het te volgen traject
· Formulieren invullen
· Begeleidingsdoelen opstellen en begeleidingsstijl schrijven 
· Goedkeuring van alle partijen 
· Starten met de zorg
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